

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

**încheiat în cadrul ședinței de îndată a Consiliului Local al
Municipiului Botoșani din data de 26 februarie 2016**

Prin dispoziția nr. 707 din 24.02.2016, Primarul Municipiului Botoșani a convocat Consiliul Local în ședință ordinară pentru data de 26 februarie 2016, orele 10⁰⁰, în sala de ședințe a Primăriei.

Dispoziția nr. 707 din 24.02.2016 este anexată la dosarul ședinței.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin anunț la avizierul Primăriei și pe *site*-ul propriu.

Invitațiile la ședință s-au făcut atât în scris, cât și prin contactarea telefonică a consilierilor.

Este ascultat Imnul de Stat și Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea lucrărilor ședinței.

Ordinea de zi a ședinței este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordarea a stimulentei educațional pentru copiii din grădinițe care provin din familii defavorizate.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al municipiului pentru anul 2016.
3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local pentru lunile martie – aprilie 2016.

Ședința este legal constituită.

La lucrările ședinței participă 17 de consilieri în funcție, fiind învoiți domnii consilieri Cătălin Virgil Alexa, Eugen Sorin Apostoliu, Corneliu Daniel Furtună, Radu Lebădă și Ovidiu Daniel Luca.

Doamna președinte de ședință Elena Lazarec supune la vot cererile de învoire, care sunt aprobate cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (14) – lipsesc din sală la momentul votării domnii consilieri Paul Onișa, Gheorghe Florentin Ursuleanu și Mihai Tincu.

Fiind supusă la vot ordinea de zi, aceasta este aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (16) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Mihai Tincu.

Punctul 1 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordarea a stimulentei educaționale pentru copiii din grădinițe care provin din familii defavorizate* – nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (16) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Mihai Tincu.

Punctul 2 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al municipiului pentru anul 2016* – nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 15 voturi pentru și 1 vot împotriva (domnul consilier Lucel Butnariuc) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Mihai Tincu.

Punctul 3 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local pentru lunile martie – aprilie 2016.*

Domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu – propun pe doamna Lupașcu Cătălina.

Domnul consilier Cosmin Ionuț Andrei – cred că a mai fost doamna Cătălina Lupașcu președinte de ședință.

Doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu – faceți o greșeală, domnule Cosmin Andrei, am fost la două ședințe extraordinare.

Domnul consilier Cosmin Ionuț Andrei – ați propus un regulament, care a fost respectat până acum, și președinții de ședință au fost din rândul nostru, consilieri locali, la un moment dat, într-o ordine alfabetică. Avem cel puțin un coleg care nu a fost președinte de ședință, este colegul dumneavoastră, domnul Lucel Butnariuc, și mi se pare normal ca dumnealui să fie președinte de ședință pentru lunile pe care le-ați propus, martie și aprilie.

Domnul Butnariuc nu este de acord cu propunerea de a fi președinte de ședință.

Doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu – voiam să intervin pentru corectitudine, și vă rog frumos să verificați ședințele de consiliu local, și hotărârile care au fost luate privitoare la președintele de ședință. Pentru corectitudine, țin să vă spun că am fost la două ședințe, atunci

când nu am avut președinte de ședință, la ședințe extraordinare. Dacă colegul meu dorește să rămână, nu am niciun fel de problemă.

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre cu propunerea domnului consilier Țurcanu, acesta este aprobat cu 11 voturi pentru, 2 voturi împotriva (domnii consilieri Cosmin Ionuț Andrei și Mihai Tincu) și 4 abțineri (doamnele consilier Mihaela Huncă și Tereza Nica și domnii consilieri Călin George Bosovici și Ady Petrușcă).

Epuizându-se materialele din ordinea de zi și timpul alocat ședinței de astăzi, doamna președinte de ședință – consilier Elena Lazarec – declară lucrările ședinței de îndată închise.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier,
Elena Lazarec

SECRETAR,

Ioan Apostu

Redactat și dactilografiat,
Alina Ecaterina Manolache